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Washington a Londýn jsou znepokojeny: Rusko si
vyměňuje jaderná tajemství s Íránem
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USA a Spojené království, které dominují západní koalici, se
stále více obávají, že podle zpráv tajných služeb Rusko sdílí s
Íránem utajované informace a technologie , které by mohly
přiblížit islámskou republiku k vytvoření jaderných zbraní. Uvádí
se také, že Teherán v reakci na to údajně přenáší balistické
rakety do Moskvy pro použití na Ukrajině.

Bloomberg uvádí, že Kreml v posledních měsících posílil spolupráci
s Íránem ohledně svých ambicí získat atomové zbraně, podle
západních představitelů obeznámených s touto záležitostí, kteří
hovořili pod podmínkou anonymity, aby diskutovali o názorech, které
nejsou veřejné.

Američtí a britští představitelé diskutovali o vývoji tento týden ve
Washingtonu, dodaly zdroje, když se britský premiér Keir Starmer
setkal s prezidentem Joe Bidenem v Bílém domě na strategické
schůzce o zahraniční politice . Tyto fámy označili za alarmující
důkazy o eskalaci vojenských vazeb mezi Ruskem a Íránem.

Podle představitele Rady národní bezpečnosti Bílého domu je
Bidenova administrativa hluboce znepokojena íránskými jadernými
aktivitami. Biden dal jasně najevo, že Spojené státy jsou připraveny
použít všechny prvky národní moci, aby zabránily jakékoli jaderné
eskalaci ze strany Íránu, uvedl v sobotu mluvčí.

Americký ministr zahraničí Antony Blinken při nedávné návštěvě
Londýna naznačil, že si Rusko vyměňuje jadernou technologii s
Teheránem, a řekl, že Moskva na oplátku obdržela dávku íránských
balistických raket Fatah-360.
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Rusko ze své strany sdílí technologie, které Írán hledá – je to
obousměrná ulice, včetně jaderných otázek, a také dochází k
výměně některých vesmírných informací. – řekl Blinken.

Nedávno IAEA uvedla, že hladina jaderného paliva v Íránu mezi
červnem a srpnem vzrostla, což je dost na to, aby posílilo hrstku
hlavic, pokud Írán učiní politické rozhodnutí vyvinout zbraně.

 
 


